

РЕАБІЛІТАЦІЯ М'ЗВ ТА ЗОВОГО ДНА ПІСЛЯ ПОЛОГІВ Пашков І. І., Корсак В. В.	19	МІСЦЕ ВАКУУМТЕРАПІЇ РАНОВИХ ДЕФЕКТІВ У ПАЦІЄНТІВ ІЗ СИНДРОМОМ СТОПИ ДІАБЕТИКА Росул М.В., Онисько І.І.	32
ПРОГНОЗУВАННЯ АКУШЕРСЬКИХ УСКЛАДНЕНЬ У ВАГІТНИХ З МІОМОМ Міщенко Р.М.	20	ПЕРЕЛОМИ ДІАФІЗУ КЛЮЧИЦІ. ВАРІАНТИ ХІРУРГІЧНИХ ДОСТУПІВ Урста В.В., Василюк М.М., Шманько О.П.	34
ФІЗИЧНІЙ РОЗВИТОК ДІТЕЙ РАНЬОГО ВІКУ, НАРОДЖЕНИХ ВІД МАТЕРІВ З УСКЛАДНЕНИМ ПЕРЕБІГОМ ВАГІТНОСТІ Білоцька Л.В., Русановська О.В., Янковська А.О.	21	ПОПЕРЕДЖЕННЯ ПРОГРЕСУВАННЯ ДЕСТРУКТИВНОГО ПРОЦЕСУ НА РАННІХ СТАДІЯХ ГОСТРОГО ПАНКРЕАТИТУ Пацкаш Б.М.	34
ОСНОВИ ПРОГНОЗУВАННЯ РОЗВИТКУ ЦУКРОВОГО ДІАБЕТУ 2- ГО ТИПУ ПРИ СУПУТНОМУ ОЖИРІННІ Чубірко К.І., Гечко М.М., Гряділь Т.І., Чопей І.В., Пікіна І.Ю.	22	ТАТУАЖ ОЧНИХ ЯБЛУК – НЕБЕЗПЕЧНА ДАНЬ МОДИ Фальбуш О.О., Бора К.В., Хімч М.В.	36
КОНТРОЛЬ СИМПТОМІВ БРОНХІАЛЬНОЇ АСТМИ ТА ВИЗНАЧЕННЯ ЙМОВІРНОСТІ ЇЇ ЗАГОСТРЕНЬ ПРОТЯГОМ РОКУ У ПАЦІЄНТІВ ПРИ СУПУТНОМУ ОЖИРІННІ Дзібренці К.О., Гечко М.М., Гряділь Т.І.	23	КАРОТИДНО-КАВЕРНОЗНЕ СПІВВУСТЯ (ВИПАДОК ІЗ ПРАКТИКИ) Фальбуш О.О., Мороз О.О., Бора К.В.	37
ПЕРЕБІГ ВАГІТНОСТІ НА ФОНІ ПРИЙОМУ ТОФАЦІНІБУ У ХВОРОЇ НЕСПЕЦІФІЧНИМ ВИРАЗКОВИМ КОЛІТОМ. КЛІНІЧНИЙ ВИПАДОК Чопей І.В., Варваринець А.В., Чубірко К.І.	25	СИМУЛЬТАННІ ОПЕРАЦІЇ ПРИ ЛАПАРОСКОПІЧНИХ ГЕРНІОПЛАСТИКАХ З ПРИВОДУ ПАХВИННИХ ГРИЖ Фягула Ю.М., Варга Л.Л., Лендел С.В.	39
МОДИФІКАЦІЯ СКЛАДУ ЖИРНИХ КИСЛОТ ЕРИТРОЦИТІВ КРОВІ ХВОРИХ НА ХРОНІЧНЕ ОБСТРУКТИВНЕ ЗАХВОРЮВАННЯ ЛЕГЕНЬ У ПОСДІАГНОЗОВАНИХ З ОЖИРІННЯМ Білага О.С., Товт-Коршицька М.І., Сухан В.С.	26	ПЕРЕЛОМИ «ЗАДНЬОЇ КІСТОЧКИ»- ФІКСАЦІЯ ЧИ НІ?? Фізер Д.П., Василюк М.М., Шманько О.П.	40
ВОНОПРАЗАН, ЯК НОВИЙ ЗАСІБ В ЛІКУВАННІ НЕЛІСОВАСТЕР РУЛОЇ АСОЦІЙОВАНОЇ ІНФЕКЦІЇ Чубірко К.І., Глепа Я.Ю., Духович Т.В., Гряділь Т.І., Чопей І.В., Пікіна І.Ю.	27	МОЖЛИВОСТІ ПОВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ПРОФІЛАКТИКИ ІНФАРКТУ МІОКАРДА Іванько Н.В., Росул М.М., Іванько Т.В., Корабельщикова М.О.	41
НОВІ МОЖЛИВОСТІ ЗНИЖЕННЯ РІВНЯ КЕСАРЕВИХ РОЗТИНІВ Корсак В.В., Пацкаш І.І.	28	КОЛЕКТИВНІ ДОГОВОРИ В АВТОНОМІЗАЦІЇ МЕДИЧНИХ ЗАКЛАДІВ Котюць С.П., Слабкий Г.О., Ангеловіч О.В., Кузьо М.В.	42
РЕАБІЛІТАЦІЯ ХВОРИХ З ПОРУШЕННЯМ РУХОВОЇ ФУНКЦІЇ ПІСЛЯ ПЕРЕНЕСЕНОГО ІНТЕЛІКТУАЛЬНОГО ІНСУЛЬТУ Пулик О. Р., Гирявський М.В.	29	ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ВІДДАЛЕНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ У ЛІКУВАННІ НЕСПЕЦІФІЧНОГО ВИРАЗКОВОГО КОЛІТУ ТОФАЦІТИНІБОМ ТА БУДЕСОНІДОМ Варваринець А.В., Братасюк А. М.	43
СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДЛЯ ОЦІНКИ ОНКОГЕНЕТИЧНОЇ СИТУАЦІЇ В УМОВАХ РЕФОРМУВАННЯ ПЕРВИННОЇ ЛАНКИ СИСТЕМИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я Жеро С.В., Готько Є.С., Ігнатко В.Я., Потгорєлова Н.С.	30	ОРГАНІЗАЦІЯ НАРКОЛОГІЧНОЇ ДОПОМОГИ НАСЕЛЕННЮ В УМОВАХ РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я Слабкий Г.О., Кручаниця В.В., Миронюк І.С., Качала Л.О.	44
НАРКОЗ В АМБУЛАТОРНИЙ СТОМАТОЛОГІЇ У ДІТЕЙ Камп' Ю.Ю., Шитів Т.В.	31	ВИЗНАЧЕННЯ ПОТРЕБИ НАСЕЛЕННЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ОБЛАСТІ В МЕДИЧНІЙ ДОПОМОЗІ Слабкий Г.О., Бойко В.Я., Качала Л.О., Дуфинець В.А.	45
		ПРОБЛЕМИ В ОРГАНІЗАЦІЇ СІЛЬСЬКОМУ НАСЕЛЕННЮ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ РОЗВИТКУ СУСПІЛЬСТВА ТА РЕФОРМИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я Слабкий Г.О., Лобас М.В., Качала Л.О., Дуфинець В.А., Козодаєв С.П.	46